

世卫组织发布猴痘疫情暴发预警

更多国家可能将发现猴痘病例

新华社日内瓦5月22日电(记者刘曲)世界卫生组织21日发布猴痘疫情暴发预警称,鉴于目前已在多个未流行猴痘病毒的国家发现病例,未来有可能在这些国家及其他国家发现更多病例,猴痘病毒将进一步传播。

世卫组织21日数据显示,5月13日以来,世卫组织3个地区办事处的12个未流行猴痘病毒的国家已报告了92例确诊病例和28例疑似病例,迄今还没有死亡病例。其中,确诊和疑似病例主要来自英国、西班牙和葡萄牙,其余分布在澳大利亚、比利时、加拿大、法国、德国、意大利、荷兰、瑞典和美国。

世卫组织称,这些病例并无明确的猴痘流行地区旅行史,且主要但不限于发现在男男性行为者中。迄今,所有通过PCR确认样本的病例都确定为感染了病毒的非进化分支。来自葡萄牙确诊病例的拭子样本基因组序列表明,导致当前疫情的猴痘病毒与2018年和2019年从尼日利亚输出到英国、以色列和新加坡的病例密切匹配。

世卫组织预计,随着监测的扩大,未来有可能在已报告病例的国家和其他国家发现更多病例。当前应对重点是向最容易感染猴痘的人群提供准确信息以阻止进一步传播。证据表明,感染风险最高的是在猴痘患者出现症状后与他们有过密切身体接触的人群。

由于猴痘病例常多发于西非和中非地区,而目前多个国家报告的确诊和疑似病例却没有任何猴痘流行地区旅行史,这种情况并不正常。因此,世卫组织认为,迫切需要提高对猴痘的认识并采取全面措施,及时发现并隔离病例、追踪接触者、提供支持性护理等以限制进一步传播。

世卫组织呼吁,各国应警惕患者是否出现非典型皮疹相关信号,这类皮疹依次表现为斑疹、丘疹、水疱、脓疱、结痂等,并可能伴有发热、淋巴结肿大、背痛和肌肉酸痛等。患者可能就疹于社区和医疗保健机构,包括但不限于初级保健机构、发热诊所、传染病科、妇产科、泌尿科、急诊科和皮肤科诊所等。提高防范意识对识别和预防进一步的继发病例及有效管理当前疫情至关重要。



澳大利亚联邦议会选举:
工党获胜

5月21日,在澳大利亚悉尼,工党党首阿尔巴内塞(左)在竞选集会上。新华社发(胡泾辰摄)

综合新华社堪培拉5月22日电 澳大利亚现任总理莫里森21日晚宣布,由他领导的自由党和国家党执政联盟在当天举行的2022年联邦议会选举中败选,他祝贺反对党工党党首安东尼·阿尔巴内塞获胜。阿尔巴内塞随后宣布在选举中

胜出,表示很荣幸将担任澳新一任总理。

安东尼·阿尔巴内塞于1963年3月2日出生于悉尼,毕业于悉尼大学经济学专业。1979年,他加入澳大利亚工党。1996年,他首次当选澳联邦议会众议院议员。在工党政

府执政期间,他曾担任基础设施建设和交通部长等职务,并于2013年短暂担任工党副党首和澳副总理。

2019年5月,他开始担任工党党首。澳大利亚现任总理莫里森21日晚表示,自己将辞去自由党党首职务。

日本民众举行集会游行抗议拜登访日

新华社东京5月22日电(记者姜俏梅 张笑宇)来自日本各地的数百名民众22日在东京举行集会和示威游行,抗议美国总统拜登当天开始的访日之行,抵制日美首脑会晤和美日印澳“四边机制”峰会。

多位日本法律界人士、地方会议员、作家等在集会上发表演讲,批评日美首脑会晤将进一步加强日美军事一体化,加快日本扩大军备的步

伐。集会发起人、日本律师高山俊吉说,拜登此次访问韩国和日本将给地区和平稳定带来不可估量的恶劣影响,为地区动荡埋下祸根,日本民众绝不容忍日美两国政府在破坏地区和平稳定的道路上越走越远。

集会结束后,民众纷纷走上东京街头举行示威游行,高喊“反对战争”“反对四边机制”“防止修宪”等口

号。据集会主办方介绍,他们将在拜登访日期间持续举行类似集会游行,以传达日本民众反对之声。

拜登22日结束对韩国的访问后抵达日本东京,这是他去年1月就职以来的首次亚洲之行。23日,拜登将与日本首相岸田文雄举行首脑会晤,并于24日参加美日印澳“四边机制”峰会。日本媒体称,拜登将在访日期间推出“印太经济框架”。

平顶山日报传媒集团 平报 购时惠

疫尽皆安 向美好出发 平报“购时惠”商城恢复运行

亲爱的会员:

前段时间,受疫情影响,我们无法将您的订单及时送达,给您造成不便敬请谅解。我们非常感谢您的理解与耐心。在此恢复上线之际,我们特为所有下单满38元的家人,随单送上一份方便小吃,邀您品尝。

感谢您对平报“购时惠”一如既往的支持与信任,我们将与您一路同行。



5月8日至18日,平报“购时惠”推出了平价蔬菜包保障民生,向社区居民配送新鲜蔬菜数万公斤,并提供了烧鸡、鸡蛋、水果、牛奶等民生物资。这种平价保供的举动,受到了社区居民的一致好评和网友的在线点赞!

看到购时惠他们已经很拼了!
5月9日 08:49
我都心疼得不想他们送了
真余的今早6点不到就在我家楼下打电话等着,真的大辛苦了,也请配送员注意安全,保护好自己

鸡蛋蔬菜热干面都收到了,全都满意!购时惠,够实惠!谢谢!

谢谢送菜的保供同志,辛苦了!菜非常棒!很新鲜。8样15斤35元。实惠新鲜!棒哒哒!给你们点赞!



扫码关注公众号

平报直选 | 正品保障 | 配送便捷 | 售后无忧 配送区域: 新城区、高新区、卫东区、湛河区、新华区 团购热线: 13603901555 售后服务热线: 8980198